

全省重点项目观摩组来洛考察

谢伏瞻带队 尹晋华周和平史济春陈雪枫张维宁郭洪昌李柳身等参加

□记者 孙自豪

本报讯 在第31届中国洛阳牡丹文化节顺利举办,开放招商、项目建设如火如荼扎实推进的关键时刻,昨日,省委副书记、省长谢伏瞻带领全省重点项目暨产业集聚区建设观摩组第二组来洛,考察我市重大项目和产业集聚区建设工作。

省委常委、省纪委书记尹晋华,省委常委、省军区政委周和平,省委常委、统战部部长史济春,副省长陈雪枫,省政协副主席、省发改委主任张维宁,省政府秘书长郭洪昌和部分省辖市市长、省直有关部门主要负责同志,我市领导李柳身、王立林、尚朝阳、李胜平、委会峰、郭晓芒等参加观摩活动。

考察期间,谢伏瞻一行冒雨深入项目工地、车间,详细了解集聚区主导产业与产业集群发展、产城互动、基础设施建设、项目结构质量、组织管理等情况,认真听取有关情况汇报,充分肯定了我市重大项目建设和产业集聚区发展取得的突出成绩。近年,洛阳按照省委、省政府“三规合一、四集一转、产城互动”的发展要求,持续提升产业集聚区建设水平,项目质量不断提高,投资强度逐年倍增,已初步形成装备制造、石油化工、铝精深加工、新材料、新能

源、生物医药等一批产业定位明确、骨干企业带动作用明显、竞争优势较强的产业集群。

此次观摩的伊滨产业集聚区自启动建设以来,按照高起点、高标准、适度超前的原则,多渠道筹措资金搭建研发中心、职教中心、检测中心、综合服务中心、物流配送中心等公共服务平台,为产业大集聚铺平道路。在观摩集聚区1号热源厂等基础设施项目过程中,谢伏瞻连连点头称好。

伊滨产业集聚区的主导产业为高端装备制造业,总投资18亿元的轴研科技产业园项目是其典型代表。在项目建设工地上,谢伏瞻边听边看,不时与企业负责人进行交流。当得知该项目产品将广泛应用于航空、航天、高铁领域,改写我国部分轴承完全依靠进口历史等情况时,谢伏瞻非常高兴,鼓励企业坚定不移地走“高、精、尖”之路。

在中信重工机械股份有限公司高端装备制造产业园和洛阳麦达斯铝业有限公司年产5万吨轨道车辆铝型材及车体大部件项目车间里,谢伏瞻详细了解了项目进展、科技研发、市场前景、经营管理等情况,希望企业不断挖掘市场潜力和利润空间,千方百计提高产品附加值,为进一步做大做强奠定坚实基础。

谢伏瞻非常关心产业集聚区产城互动过程中农民群众的住房、就业、养老保障等问题。在伊滨区1号安置小区和职业教育园区河南枫叶国际学校,谢伏瞻看得仔细、听得认真、问得深入。在征迁安置方面,伊滨产业集聚区坚持“政府零受益,群众最大利”,安置房、租赁房、门面房及低保、医保、养老同步跟进,确保群众“收入有增长、就业有岗位、创业有平台、置业有恒产、病患有所医、养老有保障”。尤其是正在加快建设的职教园区,不仅能够为产业集聚区培养专业技术工人,也解决了企业职工、居民子女的教育问题,可谓一举多效。谢伏瞻强调,要认真研究,不断完善惠民政策并严格抓好落实,让广大群众在产城互动中得到更多实惠。

谢伏瞻勉励企业和我市相关部门负责人,进一步增强加快重大项目和产业集聚区建设的紧迫感和主动性,发挥比较优势,突出产业特色,在提升水平特别是促进集群发展上做文章,在实现省委提出的中原梦这一伟大实践中肩负起更大的责任,做出更大的贡献。

省委、省政府此次组织开展的2013年全省重点项目暨产业集聚区建设观摩点评选活动,共分四个组到全省各地考察。其中,第二组主要观摩点涉洛阳、三门峡、济源、郑州、开封5市。

我海监船编队继续在钓鱼岛领海内巡航

□据 新华社

据国家海洋局网站消息,4月22日,中国海监51号、23号、46号船编队继续在中国钓鱼岛领海内巡航。

《湿地保护管理规定》自5月1日起施行 湿地内禁止从事取土、开矿等活动

□据 新华社

记者22日从国家林业局了解到,根据《湿地保护管理规定》,在湿地内禁止从事取土、开矿等活动。

将从5月1日起施行的《湿地保护管理规定》明确指出,除法律法规有特别规定的以外,在湿地内禁止从事下列活动:开(围)垦湿地,放牧、捕捞;填埋、排干湿地或者擅自改变湿地用途;取用或者截断湿地水源;取土、开矿等。

今年旅游新亮点 河南灵宝燕子山

国家森林公园
按AAAAA理念建造的新景区
日限量接待2000人

4月29日景区开门迎客试营业, 敬请期待……



●森林人家 走进自然,享受人生。



●长寿峡 激情漂流,清肺练胆。



●忘忧谷 怀古励志,修性养生。



●槐树林 饱览花海,赏心悦目。



●燕子峰 登高览胜,祈福求财。

燕子山非去不可的十大理由

自驾车客人在当地旅行社
领取景区结算单享受优惠价

理由1 比邻都市

景区就在灵宝市东郊,距市区仅15公里,是比邻都市最近的国家级森林公园。

理由2 99%森林覆盖率

整个景区原始森林覆盖率达到99%,居中国原始森林覆盖率前列。

理由3 水质绝佳的环保漂流

漂流全程森林覆盖,无阳光紫外线辐射。独家破解了漂流项目中“上身晒焦了,下身泡糟了”这一漂流难题。

理由4 大交通极为便利

陇海铁路、运十铁路、郑西高铁、连霍高速、三浙高速、209国道、310国道、250省道,8条交通主干道近距离交会于此。

理由5 游客可进入性强

从市区到核心景区,环保观光车、旅游车全程送达。游客乘车、步游舒适度极高。游客可进入性居全国大面积原始森林旅游景区前列。

理由6 超大槐树林海

景区槐树林海总面积达2万多亩,居全国有考证景区前列。

理由7 亚洲第一高山果园

景区内的高山果园被誉为“亚洲第一高山果园”。

理由8 摩崖碑林

景区内发现的名士贤达、书法家铭文碑刻达200多块,景区正准备将此申报世界吉尼斯记录。

理由9 空气负离子含量超高

核心景区天水峡的空气负离子含量达到每立方厘米10万个,居中国景区空气负离子含量前列。

理由10 无缝森林“浴场”

景区内无阳光森林穿越步道,长达2.5公里,是国内不多见的超大森林“浴场”。

详情咨询: 13373990987 (洛阳办事处) QQ: 307670804 网址: www.yzshan.com